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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Miscellaneous Special Projects Division (XN)/Division
des projets spéciaux divers (XN)

Canadian Building

219 Laurier Ave. West, 13th Floor

Room 13077

Ottawa

Ontario

K1A 0S5

[ L |

Canada

Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada

Title - Sujet
SAP Functional TBIPS

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

(G9931-120007/A 003
Client Reference No. - N° de référence du client Date
(G9931-120007 2013-03-15

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$X N-105-25523

File No. - N° de dossier
105xn.G9931-120007

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin [T'me zone

2 2 PM Fuseau horaire
at-a 02:00 Eastern Daylight Saving
on - |e 2013-03-28 TimeEDT
F.O.B.-F.AB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Ward, Kristen

Buyer Id - Id de I'acheteur
105xn

Telephone No. - N° de téléphone
(819) 994-0985 ( )

FAX No. - N° de FAX
(819) 934-8626

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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MODIFICATION 003

Le but de cette modification est de publier les réponses aux questions regus congernant cette
DDP G9931-120007/A sous|’AA SPICT.

LES PRECISIONS SUIVANTES FONT PARTIES DE CETTE DDP SOUSL’AA SPICT:

Question 1) — Exigences de formation

Comme le nombre de journées facturables pour le volume de formation est extraordinaire
(atypique d'un projet SAP) par rapport aux autres catégories, il est recommandé que la catégorie
“Services al’ entreprise” soit contractée separément afin de veiller a ce que RHDCC regoit le
soutien d'entreprises qui se spéciaisent dans laformation.

Alorsveuillez, sil vous plait, considérer modifier le besoin afin d'attribuer jusqu’ a 4 contrats:
deux pour lacatégorie “ Services al’ entreprise” et de 2 pour les catégories “ Services de
technologie” et “Services de gestion de projets’.

Réponse 1 : Le Canada a examiné de maniere approfondie le niveau de service, les catégories de
ressources, ains que le nombre de contrats résultant et aincorporé la meilleure stratégie
d'approvisionnement possible dans cette sollicitation, basé sur la portée et I'objectif du projet
PRSH de RHDCC. En conséquence, |e Canada estime que les exigences du présent appel d'offres
sont justes et raisonnables et la demande est donc rejetée.

Question 2) - Nombre de jours facturables sous O1 et C1 par rapport aux estimations

Le nombre de journées facturables a étre justifié est bien au-dela des besoins prévues. Tel que
démontré ci-dessous, |es exigences obligatoires et cotées ne sont pas alignées avec le nombre
estimé fourni par RHDCC. Sil vous plalit, veuillez considérer les modifications proposées
ci-dessous qui s aligne mieux avec les exigences de RHDSC.

Est.# de
Catégorie ressources O1 C1 O1 C1
requises DDP DDP proposé | propose
A.1 Achitecte d’ applications et 2 4 8 2 4
delogiciels PGI
A.2 Anayste fonctionnel 8 18 36 8 16
P.1 Conselller en gestion du 1 3 6 1 2
changement
P.9 Gestionnaire de projet 2 4 8 2 4

Si, en effet, plusieurs contrats sont attribués, ces chiffres reflétent tout de méme des exigences
bien au-dela du nombre réel des ressources qu'un fournisseur peut étre appelé afournir.
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Réponse 2 : Sil vous plait, veuillez vous référer al'annexe B - Base de paiement. Nous avons
estimé un total de 9,940 jours facturables, par personne, sur une période de quatre (4) ans, et ce
montant dépasse en fait le nombre de jours facturables qui sere évalué sous O-1 et C-1. De plus,
les soumissionnaires sont autorisés afournir cing (5) références contractuelles sur une période de
cing (5) ans pour répondre a cette exigence. En conséquence, cette exigence demeure inchangé.

Question 3) - Disponibilité du personnel

Compte tenu de la période des vacances de mars (la semaine derniére au Québec et en Ontario
cette semaine) les ressources et les contacts pour les références de clients sont difficiles ajoindre.
Aingi, veuillez Sil vous plait considérer accorder une prolongation de deux semaines afin que les
soumissionnaires puissent confirmer leurs soumissions.

Réponse 3 : Le Canada a considéré plusieurs facteurs, y compris le congé de mars, quand il a
publié cette sollicitation avec une période d’ affichage de 28 jours, plutét que les 20 jours
habituels. En conségquence, |e Canada n’ envisage pas une prolongation de la période d’ affichage
deI'appel d'offres.

TOUTESAUTRESMODALITESET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGEES.
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